SRIPACK'

CATALOGUE DE PIECES
DETACHEES

www.ripack.com



© < [148038

S RIPACK’
2000

140025

140060




152052




POUR EXTENSIONS DU RIPACK 2000

of{iEzi00]
> «{748038]
_ [150070
—— — = 150074
&> <{148038]
é<—{152061]
132015]
Y _o8 , , ‘ 236026
g = '-\ 236031

137023
137034

POUR RALLONGES DU RIPACK 2200

131072




KiTs D'ADAPTATION GAZ NATUREL POUR RIPACK 2000 ou 2200

Pour pressions de 0,5 a 1,4 bar

-

239025

239016

239022 240042
T __ 240043

== 240044

Pour pressions de 1,5 a 3 bar

- )
239020
240045
/

239008]145005] ¥ [152032]

J
=7 % o =

239024 [148082]
\ «—1240046
" Qﬁ) m )| [2a00a7

e




2 920

131003 7 = 2000 Allumeur piezo
& 2200 sans rallonge

131072 \ = 2200 avec rallonge Allumeur piezo
132015 = 2000 Bague d'isolation électrode

& = 2000 o
132028 A = 2200 Bloc avant poignée
133104 = 2000 Corps de pistolet
133105 . 3288 Demi-poignée droite
133106 ; 3288 Demi-poignée gauche

4 = 2000 A
133107 // 2 2200 Gachette
133129 % = 2000 Capuchon caoutchouc
= 920
133132 | " @ 2000 Clé plate de 19
< & 2200
e | 920 SECURIPACK- incluant
134022 SOAST  |= 2000 détendeur réglable et double
3 3 = 2200 sécurité, norme NF
. = 2000 o

135045 \? = 2200 Entretoise gachette

Y & 2200 t N° Séri
137013 ) | avant N° Serie Goupille cannelée 3x6

09.197868 (semaine 04/09)




137023

& 2000 : Extension Longueur
66 cm - 26"

Gaine rétractable @ 51 x 530

137034

& 2000 : Extension Longueur
48 cm - 19"

Gaine rétractable @ 51 x 360

140010

2 920
= 2000
™ 2200

Joint plat SECURIPACK NF -
UNI

140025

= 2000 avant N° Série
06.139237

Joint torique @ intérieur 36.5 x J
3

140060

@ 2000 aprés N° Série
06.139238
@ 2200

Joint torique @ intérieur 28.24 x
@ 2.62 DIN

143005

™ 920
= 2000
™ 2200

Mamelon double 3/8 G

145004

= 2000
@ 2200

Obturateur injecteur

145005

= 2000 au gaz naturel
= 2200 au gaz naturel

Obturateur injecteur spécial Gaz
Naturel

& 2000 au gaz naturel

148001 @ 2200 au gaz naturel Rondelle éventail 4
148038 = 2000 Rondelle flex & 5
8 920
148043 = 2000 Raccord tournant
= 2200
148044 =] 2060 Ressort de rappel gachette

@ 2200




148082 = 2000 au gaz naturel Rondelle inox & 47.5 pour
@ 2200 au gaz naturel réducteur d'air

148086 @ 2000 au gaz naturel Raccord réseau 3/8 G 15/21
@ 2200 au gaz naturel (1/2) méle

150038 | /° P g 3288 Tube formé alimentation gaz

< |= 2000 : Extension Longueur
150070 * " Tube alu 40x2x620
'(/ 66 cm - 26
150074 | 2900 EXtension LOnGUeUr | rupe alu 40x2x470
'@V cm -

2 920

152001 S @ 2200 avant N° Série Vis TC fendue inox M3x4

09.197868 (semaine 04/09)
152032 @t E’ 3288 Vis TC fendue M4x8
152041 = 2000 Vis sans téte Nylon M8x6 -
w = 2200 Réglage robinet

152052 E’ 3288 Vis CHc M4x16

152061 @ 2000 : Extensions Vis CHc M5x6

152065 g 3288 Vis CHc M4x25

152066 g 3288 Vis CHc M4x30

152100 = 2000 Vis a oreilles MA5x8

152118 . gggg i 822 22}32: Valve de Sécurité 3/8 5 kg/h
@ 2200 aprés N° Série :

152136 09.197869 (semaine 05/09) Vis TC fendue M3x12

232061 \ = 2200 Bougie d'allumage




233130

= 2000

Buse de combustion

233258

& 2200 avant N° Série
09.197868 (semaine 04/09)

Cordon d'allumage équipé de
capuchon caoutchouc et écrou
passe-fil

233272

™ 2200

Corps de pistolet avec joints
toriques

233385

@ 2200 aprés N° Série
09.197869 (semaine 05/09)

Cordon d'allumage équipé de
capuchon caoutchouc et écrou
passe-fil

Fil d'allumage Longueur 27 cm,
236022 « | 2000 inclus capuchon caoutchouc et
bague nylon isolation électrode
—
_ : Fil d'allumage Longueur 93 cm,
236026 \ - “ égocorﬁ _E;(tg'nsmn Longueur inclus capuchon caoutchouc et
\__ bague nylon isolation électrode
—
_ . Fil d'allumage Longueur 75 cm,
236031 \ - “ igocorﬁ _E;(tgc?'nsmn Longueur fineius capuchon caoutchouc et
\__ bague nylon isolation électrode
™~ = 2000 Ensemble fil de garde + garde
EanaD @ 2200 assemblés
239006 @ = 2000 Injecteur propane standard DIN




239008 @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
) & 2200 au gaz naturel pour pression 1,5 a 2 bar
239016 | @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
®y = 2200 au gaz naturel pour pression 0,8 a 1 bar
239020 @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
J & 2200 au gaz naturel pour pression 2,6 a 3 bar
939022 | @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
iy @ 2200 au gaz naturel pour pression 0,5 a 0,8 bar
239024 @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
‘ & 2200 au gaz naturel pour pression 2,1 a 2,5 bar
539025 k @ 2000 au gaz naturel Injecteur spécial Gaz Naturel
\ ® 2200 au gaz naturel pour pression 1,1 a 1,4 bar
239033 @ = 2200 Injecteur propane standard DIN
240042 = 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
® 2200 au gaz naturel pression 0,5 a 0,8 bar
240043 = 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
@ 2200 au gaz naturel pression 0,8 a 1 bar
240044 = 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
@ 2200 au gaz naturel pression 1,1 a 1,4 bar
240045 & 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
@ 2200 au gaz naturel pression 1,5 a 2 bar
240046 * |z 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
® 2200 au gaz naturel pression 2,1 a 2,5 bar
240047 = 2000 au gaz naturel Kit d'adaptation au Gaz Naturel
@ 2200 au gaz naturel pression 2,6 a 3 bar
540049 & 2000 au gaz naturel Kit réducteur d'air pour kits Gaz
oo @ 2200 au gaz naturel Naturel pression de 1,5 a 3 bar
243044 / @ 2200 avant N° Série Manchon équipé avec bague
\< 09.197868 (semaine 04/09) [plastique et ressort annulaire
243056 & 2200 aprés N° Série Manchon équipé avec bague
N\ 09.197869 (semaine 05/09) [plastique et ressort annulaire




-10 -

Désignation

Convient pour Modéle

248110 @ 2200 Buse de combustion
B 4 = 2000 ,
248113 ,//i = 2200 Robinet gaz DIN
Support d'injecteur complet DIN
249021 = 2000 (inclus : support, injecteur, vis,
obturateur)
o Support d'injecteur complet DIN
249052 ’E‘; "> = 2200 (inclus : support, injecteur, vis,
VA obturateur)
= 920 Tuyau haute pression DIN
250023 = 2000 Longueur 8 métres, @ int. 4,
@ 2200 avec colliers & raccords

250072

= 2000 au gaz naturel
pressions de 0,1 a 1,4 bar

= 2200 au gaz naturel
pressions de 0,1 a 1,4 bar

Tuyau haute pression UL
Longueur 7,5 métres, & int. 6,
avec colliers & raccords

801 xxx

™ 2200

Manuel d'utilisation

N143033

= 2000

Manuel d'utilisation




0l-"AUEl - NIQ JUeD-Uel4-4N 19a- | anBojele)



